
Knjiga Otkrivenja prikazuje Isusa
na poseban način.

16. Anđeoske Vesti iz Svemira Štampaj Ovu Lekciju 

Anđeli su stvarni! Poznati kao heruvimi ili serafimi, ti moćni službeni duhovi se
pojavljuju kroz celu biblijsku istoriju. Oni se tamo često vide kako štite i vode
Božiji narod, ili kako kažnjavaju zlo. Međutim, njihova najvažnija misija je da
objave i razjasne proročanstvo. Da li ti je poznato da je, posredstvom Svojih
anđela, Bog objavio posebnu vest ljudima koji žive pod stresom na ovom
današnjem uznemirenom svetu? U Otkrivenju 14 Bog otkriva zadivljujuće vesti
kodirane u simbolu tri anđela koji lete posred neba. Te vesti su tako značajne,
da po njihovom objavljivanju i ispunjenju Isus ponovo dolazi na ovu zemlju. Ova
lekcija pruža pregled tih vesti, dok će sledećih osam lekcija da ih dopune
detaljima. Jesi li spreman? Ove vesti sadrže Božiju poruku i za tebe lično!

1. Zašto mi proučavamo Otkrivenje? Zar nije ono zapečaćeno?

Odgovor: Postoji šest važnih razloga za proučavanje knjige Otkrivenja:

A. Ta knjiga nije nikada bilo zapečaćena (Otkrivenje 22:10). U Otkrivenju je
prikazana vekovna borba između Hrista i Sotone, kao i đavolove strategije i uvijeni
planovi za poslednje dane. Sotona ne može lako da zavede ljude koji su unapred
upoznati sa njegovim lažima i obmanama. Stoga on nastoji da ubedi narod da je
Otkrivenje zapečaćeno.

B. Samo ime „Otkrivenje” znači „uklanjanje zavese”, „otvaranje”, ili
„otkrivanje”--sasvim suprotno od reči zapečaćenje. Ta knjiga je uvek bila širom
otvorena. 

V. Otkrivenje je Isusova knjiga na poseban način. Ta knjiga počinje sa rečima:
„Otkrivenje Isusa Hrista.” U Otkrivenju 1:13-16 se čak nalazi i Isusov opis. Nijedna
druga knjiga ne prikazuje Isusa Hrista, Njegova uputstva Svome narodu, i Njegove
poslovne planove za poslednje dane, kao što to čini Otkrivenje. 

G. Otkrivenje je uglavnom napisano za narod sadašnjeg vremena--neposredno pre Isusovog ponovnog dolaska
(Otkrivenje 1:1-3; 3:11; 22:6, 7, 12, 20).

D. Poseban blagoslov je izrečen nad onima koji čitaju Otkrivenje i slede njegove savete (Otkrivenje 1:3; 22:7). 

Đ. Otkrivenje vrlo jasno opisuje narod poslednjeg vremena i crkvu. Kada se posmatra ispunjavanje događaja
poslednjih dana spomenutih u Otkrivenju, onda izgleda kao da Biblija oživljava. Otkrivenje precizno kaže šta Božija
crkva treba da propoveda u poslednjim danima (Otkrivenje 14:6-14). Ova lekcija će da izloži pregled tog
propovedanja, koje ćeš moći da prepoznaš kad ga budeš čuo. 

Napomena: Pre nego što dalje nastaviš sa proučavanjem, molim te da otvoriš svoju Bibliju i pročitaš stihove u
Otkrivenju 14:6-14.

2. Bog je naložio Svojoj crkvi da propoveda evanđelje svakome stvorenju (Marko 16:15). Kako On taj
sveti posao simbolički prikazuje u Otkrivenju?

„I vidjeh drugoga anđela gdje leti posred neba, koji imaše vječno jevanđelje da
objavi.... I drugi anđeo za njim ide govoreći.... I treći anđeo za njim ide
govoreći glasom velikijem....” Otkrivenje 14:6-9. 



Bog koristi anđele da simbolički
prikaže Njegovu poslednju trostruku

vest.

Božija vest nade za poslednje
vreme mora da se objavi
svakoj osobi na zemlji.

Oni koji poštuju Boga će da nađu
istinsku radost u služenju Njemu.

Odgovor: Reč „anđeo” bukvalno znači „vesnik”. Prema tome, prikladno je da
Bog upotrebljava tri anđela da bi simbolički prikazao propovedanje Svoje
trostruke vesti poslednjih dana. Bog koristi simbolizam anđela da nas potseti da
će natprirodna sila da prati propovedanje tih vesti.

3. Na koje dve važne tačke ukazuje Otkrivenje 14:6 u vezi sa Božijom porukom za poslednje vreme?

„I vidjeh drugoga anđela gdje leti posred neba, koji imaše vječno jevanđelje da objavi
onima koji žive na zemlji, i svakome plemenu i jeziku i koljenu i narodu.” Otkrivenje
14:6. 

Odgovor: Te dve važne tačke su: (1) da je to „večno evanđelje”, i (2) da mora da se
objavi svakoj osobi na zemlji. Tri anđeoske vesti naglašavaju evanđelje, što jasno
pokazuje da se ljudi spašavaju jedino kroz veru u Isusa Hrista i prihvatanje Isusa Hrista
(Djela Apostolska 4:12; Marko 10:26, 27). S obzirom da ne postoji drugi način
spasenja, zlo je tvrditi da on postoji. 

Sotonini falsifikati
Sotona ima dosta falsifikata u vezi sa tim, dok su dva posebno efikasna: (1) spasenje
kroz dela, i (2) spasenje u grehu. Posredstvom trostruke anđeoske vesti su ti falsifikati
razotkriveni. Bez da su toga svesni, mnogi ljudi prihvataju jednu od tih zabluda i
pokušavaju da grade svoje spasenje na njoj--junačko delo koje je potpuno nemoguće. Moramo i to da naglasimo da
niko istinski ne propoveda Hristovo evanđelje za poslednje dane, ko u njega ne uključuje trostruku anđeosku vest.

4. Koje četiri značajne tačke ističe prva anđeoska vest?

„I govoraše velikijem glasom: Bojte se Boga, i podajte mu slavu, jer dođe čas
suda njegova; i poklonite se onome koji je stvorio nebo i zemlju i more i izvore
vodene.” Otkrivenje 14:7. 

Odgovor: 
A. Bojte se Boga. To znači da treba da poštujemo Boga, da se prema Njemu
odnosimo sa ljubavlju i poverenjem, i da revno izvršujemo Njegovu volju. To
će da nas sačuva od zla. „Strahom Gospodnjim uklanja se čovjek oda zla.”
Priče 16:6. Mudri Solomun je rekao: „Boga se boj, i zapovijesti njegove drži,
jer je to sve čovjeku.” Propovjednik 12:13.

B. Podajte Mu slavu. Mi ispunjavamo tu zapovest sa poslušnošću prema
Bogu i zahvalnošću za Njegovu dobrotu prema nama. Nezahvalnost je jedan od
velikih greha poslednjih dana (2. Timotiju 3:1, 2).

V. Dođe čas suda Njegova. To znači da su svi Bogu odgovorni, i da je sud
sada u toku.

G. Poklonite se Tvorcu. Ta zapovest odbacuje idolopoklonstvo svake vrste,
uključujući tu i obožavanje sebe. I više od toga, ta zapovest potpuno pobija
evoluciju jer ona odbacuje Boga kao Tvorca i Izbavitelja. (Danas mnoge knjige i programi na radiju preterano
naglašavaju ličnu vrednost, što vodi ka samoobožavanju. Hrišćanska lična vrednost je u Hristu. On Svoju decu čini
sinovima i kćerima nebeskog Cara.) 

Evanđelje uključuje činjenicu da je Gospod Bog neba u isto vreme Stvoritelj i Izbavitelj sveta. To još znači da treba
da Ga obožavamo na dan koji je On odredio kao spomen stvaranja, a to je sedmi dan – Subota. Deo stiha u



Božiji narod mora da izađe iz
Vavilona.

Bog će da uništi one koji se klanjaju zveri
i primaju njen žig.

Otkrivenju 14:7 kaže da je On „stvorio nebo i zemlju i more i izvore vodene”. Te reči su direktno uzete iz četvrte
(Subotne) zapovesti, koja je zapisana u 2. Mojsijevoj 20:11. Mi zaista potičemo od Boga koji nas je na početku
stvorio po Svom obličju. Oni koji ne poštuju Boga kao Tvorca nikada neće da otkriju svoje pravo poreklo, bez obzira
šta oni drugo obožavaju.

5. Koju svečanu vest o Vavilonu objavljuje drugi anđeo? Šta anđeo iz Otkrivenja 18 naređuje Božijem
narodu da učini?

„I drugi anđeo za njim ide govoreći: Pade, pade Vavilon.” Otkrivenje 14:8. „I poslije
ovoga vidjeh drugoga anđela gdje silazi s neba.... I povika jakijem glasom govoreći:
Pade, pade Vavilon veliki.... I čuh glas drugi s neba koji govori: Iziđite iz nje, narode
moj.” Otkrivenje 18:1-4. 

Odgovor: Drugi anđeo svečano objavljuje da je „Vavilon pao”, dok glas sa neba urgira
na Božiji narod da bez oklevanja izađe iz Vavilona. Ako ne znaš šta je Vavilon, možeš
lako da se nađeš u njemu. Razmisli o tome. Može li biti da se ti sada nalaziš u
Vavilonu?

6. Protiv čega svečano opominje treća anđeoska vest?

„I treći anđeo za njim ide govoreći glasom velikijem: Ko se god pokloni zvijeri
i ikoni njezinoj, i primi žig na čelo svoje ili na ruku svoju, i on će piti od vina
gnjeva Božijega.” Otkrivenje 14:9, 10. 

Odgovor: Treća anđeoska vest opominje ljude protiv obožavanja zveri i
njene ikone i protiv primanja žiga zverinog na čelo ili na ruku. Prvi anđeo
naređuje da ljudi praktikuju istinsko obožavanje, dok treći anđeo izriče
ozbiljne posledice u vezi pogrešnog obožavanja. Da li si siguran da znaš ko je
ta zver? I šta je njen žig? Ako nisi siguran, može biti da ti tu zver čak i
nesvesno obožavaš.

7. Koje četiri oznake Bog navodi u Otkrivenju 14:12 u vezi sa Njegovim narodom koji prihvati i sledi te
tri anđeoske vesti?

„Ovdje je trpljenje svetijeh, koji drže zapovijesti Božije i vjeru Isusovu.”
Otkrivenje 14:12. 

Odgovor: 
A. Oni su strpljivi, istrajni i verni do kraja--veliki zahtev za
današnju nestrpljivu generaciju. Božiji narod otkriva Boga sa svojim
strpljivim i ljubaznim ponašanjem.

B. Oni su sveci, ili sveti, zato što su sasvim na Božijoj strani.

V. Oni drže zapovesti Božije. Božiji narod radosno poštuje Deset
Zapovesti, kao i sve druge zapovesti koje im je Bog dao. Njihov
najvažniji cilj je da Mu ugode, jer Ga ljube (1. Jovanova 3:22).



Za sveti Božiji narod poslednjeg vremena će
naveća radost biti u ugađanju Bogu.

Kada svi budu čuli Isusovu poruku za
poslednje dane, On će da se vrati na ovu
zemlju da uzme Svoj narod i odvede ga u

nebo.

Posebni naglasak Nojeve
„tadašnje istine” je bio
ukazivanje na dolazeći
potop.

Jonina tadašnja istina se
odnosila na Nineviju koja je
trebala da bude uništena za
40 dana.

Tadašnja istina Jovana
Krstitelja je bila skoro
pojavljivanje Mesije.

G. Oni imaju veru Isusovu. To se još može izraziti kao posedovanje
„vere u Isusa”. U oba slučaja, Božiji narod sasvim sledi Isusa i potpuno
Mu se poverava.

8. Šta će odmah da se dogodi posle propovedanja trostruke anđeoske vesti svim narodima?

„I vidjeh, i gle, oblak bijel, i na oblaku sjeđaše kao sin čovječij, i imaše na
glavi svojoj krunu zlatnu.” Otkrivenje 14:14. 

Odgovor: Odmah posle propovedanja trostruke anđeoske vesti svakoj
osobi, Isus na oblacima ponovo dolazi da uzme Svoj narod i odvede ga u
nebeski dom. Sa tom Njegovom pojavom započinje mračni 1.000-godišnji
period, spomenut u 20. glavi Otkrivenja.

9. U 2. Petrovoj 1:12 apostol govori o „ovoj istini” [ili „sadašnjoj istini”- prema engleskom prevodu].
Šta to znači?

Odgovor: Sadašnja [tekuća, ili aktualna] istina je aspekt večnog evanđelja koji ima posebnu hitnost za dotično
vreme. Evo nekoliko primera:

A. Nojeva poruka o potopu (1. Mojsijeva 6 i 7; 2. Petrova 2:5). Noje je bio propovednik
pravde. On je govorio o Božijoj ljubavi i upozoravao je ljude na dolazeći potop koji je
trebao da uništi celi svet. Vest o potopu je bila aktualna istina toga vremena. Ona je
pozivala ljude da uđu u Nojev kovčeg. Ta vest je bila tako važna, da bi bilo nemoralno ne
propovedati je. 

B. Jonina vest za Nineviju (Jona 3:4). Jonina tadašnja istina
je bila uništenje Nijevije za 40 dana. Jona je u svojoj propovedi uzvisio Spasitelja, što je
navelo stanovnike Ninevije da se pokaju. Uzdržavanje od propovedanja te vesti u toku tih
40 dana bi bilo neoprostivo. To je bila tadašnja istina, posebno prikladna za to vreme. 

V. Vest Jovana Krstitelja (Matej 3:1-3; Luka 1:17).
Tadašnja istina Jovana Krstitelja je bila pojava Isusa, to

jest, Mesije. Njegov posao je bio da propoveda evanđelje o Isusovom prvom dolasku.
Ne bi se moglo ni zamisliti izostavljanje tog elementa evanđelja u to vreme. 

G. Tri anđeoske vesti (Otkrivenje 14:6-14). Božija
„sadašnja istina” za naše vreme je sadržana u trostrukoj
anđeoskoj vesti. Jezgro tih poruka je, naravno, spasenje kroz
Isusa Hrista. „Sadašnja istina” tri anđela je data da pripremi
ljude za Hristov drugi dolazak, kao i da otvori njihove oči u
vezi sa Sotoninim briljantnim i veoma ubedljivim obmanama. Sotona će da uništi sve koji
ne razumeju te vesti. Isus je znao da će nam te specijalne vesti biti potrebne, stoga ih je
On nama dao iz Njegove ljubavi i milosrđa. One se ne smeju izostaviti. Sa molitvom ih
pažljivo prouči u narednih osam lekcija. 

Neka otkrića će te možda šokirati. Ipak, sva će ona biti zadovoljavajuća. Tvoje srce će se



Tri anđeoske vesti su
Božija sadašnja istina za
naše vreme.

Božije vesti za poslednje dane se još nazivaju
Ilijine vesti. One pozivaju na donošenje odluke.

vrlo uskomešati. Videćeš kako ti Isus govori! U krajnjem slučaju, to su Njegove vesti.

10. Koga Biblija navodi da će doći da objavi vest „sadašnje istine” pre nego što dođe veliki dan
Gospodnji?

„Evo, ja ću vam poslati Iliju proroka prije nego dođe veliki i strašni dan Gospodnji.” Malahija 4:5. 

Odgovor: Prorok Ilija. Ima nešto važno u vezi sa Ilijom i njegovom porukom, što ćemo videti u sledećih nekoliko
pitanja.

11. Šta je Ilija uradio, a što je doprinelo da Gospod usmeri pažnju naroda na njega?

Napomena: Pre nego što odgovoriš na ovo pitanje, molim te da otvoriš
svoju Bibliju i pažljivo pročitaš stihove u 1. Carevima 18:17-40. 

Odgovor: 
Ilija je urgirao na narod da odluči kome će da služi (stih 21). Skoro cela
nacija se odala idolopoklonstvu. Narod se odvojio od istinskog Boga i
Njegovih zapovesti. Ostao je još samo jedan Božiji prorok, Ilija, dok je
sa druge strane bilo 450 neznabožačkih Valovih proroka (stih 22). Ilija
je predložio da on i idolopoklonici naprave posebne oltare i da na njima
postave drva i junca. Zatim je on još predložio da obe strane zatraže od
svog Boga da upali žrtvu na oltaru. I koji Bog odgovori, On je istinski
Bog. Neznabožački bog nije odgovorio, dok je Ilijin Bog poslao oganj sa
neba i upalio drva i žrtvu na Ilijinom oltaru.

Vest je zahtevala donošenje odluke. 
Ilijina vest je došla u vreme ozbiljne duhovne krize i nacionalnog
otpada. Ona je bila podržana sa velikom silom sa neba, da je zaustavila
„običan posao” i izazvala pažnju naroda. Ilija je insistirao da narod
odluči kome će da služi, Bogu ili Valu. Duboko pokrenut i potpuno
ubeđen, narod se odlučio za Boga (stih 39).

12. Ilijina vest ima dvostruku primenu. Ona je bila „tekuća istina” koja se odnosila na pripremu naroda
za prvi Hristov dolazak, a danas treba da pripremi narod za Hristov drugi dolazak. Ko je, prema
Isusu, propovedao Ilijinu vest da pripremi narod za Njegov prvi dolazak?

„Nijedan ... nije izašao veći od Jovana Krstitelja.” „I ako hoćete vjerovati, on je Ilija
što će doći.” Matej 11:11, 14. 

Odgovor: Isus je rekao da je Jovan Krstitelj propovedao „Ilijinu” vest da pripremi
narod za Njegov prvi dolazak. Jovanova vest, baš kao i u dane Ilije, je prikazivala
istinu jasno i insistirala da narod donese odluku. Za Jovana Krstitelja Biblija kaže da
je on trebao „naprijed doći … u duhu i sili Ilijinoj”. Luka 1:17.



Jovan Krstitelj je u svoje dane
objavio „Ilijinu” vest. Oni koji
propovedaju vest iz Otkrivenja

14:6-14 objavljuju Ilijinu vest za
sadašnje vreme.

13. Kako znamo da proročanstvo ima drugu primenu na naše vreme, neposredno pre drugog Hristovog
dolaska?

„Sunce će se pretvoriti u tamu i mjesec u krv prije nego dođe veliki i strašni dan Gospodnji.” Joil 2:31. „Evo, ja ću
vam poslati Iliju proroka prije nego dođe veliki i strašni dan Gospodnji.” Malahija 4:5. 

Odgovor: Primeti da će dva događaja da se odigraju pre nego dođe „veliki i strašni dan Gospodnji”. Prvi događaj je –
veliki znaci na nebeskom svodu, a drugi – dolazak Ilije. To nam pomaže da utvrdimo oba događaja. Mračni dan se
dogodio 19. Maja 1780. godine. U noć koja je sledila, mesec je izgledao kao krvav. Matej 24:29 tu uključuje još
jedan znak – padanje zvezda, koje se odigralo 13. Novembra 1833. godine. Na osnovu toga znamo da je
poropovedanje Ilijine vesti za poslednje dane trebalo da otpočne otprilike 1833., ili nepostredno posle nje, i time da
prethodi dolasku velikog dana Gospodnjeg. 

Druga Ilijina vest, posle znaka na nebeskom svodu
Očigledno je da se „Ilijina vest” koju je Jovan Krstitelj propovedao ne odnosi na drugu „Ilijinu vest”, zato što su se
Božiji veliki nebeski znaci pojavili tek 1.700 godina posle Jovana Krstitelja. Ilijina vest u vezi sa Joilom 2:31 je
trebala da počne da se propoveda posle tih nebeskih znaka, to jest posle 1833. godine, sa ciljem da pripremi narod
za Hristov drugi dolazak. Trostruka vest „sadašnje istine” iz Otkrivenja 14:6-14 savršeno odgovara kao Ilijina vest.
Njeno propovedanje je otpočelo otprilike 1844. godine, da pripremi sve narode sveta za Hristov drugi dolazak (stih
14). Kada svi narodi čuju tu vest, Isus će da dođe. 

Ta vest zahteva donošenje odluke
Ilija je insistirao da se zlo hrabro suoči i da svi donesu odluku kome će da služe. To je i danas slučaj sa Božijom
trostrukom anđeoskom vesti. Neophodno je da se donese odluka. Ta vest razotkriva Sotonu i njegove planove, sa
jedne strane, kao i Božiju ljubav i Njegove zahteve, sa druge strane. Bog poziva ljude da se vrate ka istinskom
bogosluženju--da se Njemu poklone. U ovim kritičnim danima, svesno obožavanje bilo koga ili čega drugog, osim
Boga, pretstavlja nelojalnost Bogu i vodi ka večnom uništenju. Na čudnovat način je Bog dotakao srca ljudi u dane
Ilije (1. Carevima 18:37, 39) i Jovana Krstitelja. On će to isto da učini i u ovim poslednjim danima, kada ljudi
odgovore na trostruku anđeosku vest (Otkrivenje 18:1).

14. Koji drugi divan blagoslov će da donese propovedanje Ilijine (ili trostruke anđeoske) vesti?

„Ilija ... će obratiti srca otaca k sinovima, i srca sinova k ocima njihovijem.”
Malahija 4:5, 6. 

Odgovor: Slava Bogu! Ilijina vest, to jest, trostruka anđeoska vest, će da
ujedini članove porodica nebeskim vezama ljubavi, prisnosti i radosti. Kakvo
blagosloveno obećanje!



Božija poslednja vest slična Ilijinoj će
da ujedini porodice u radosti, ljubavi i

sreći.

Tri anđeoske vesti
usmeravaju pažnju na

Isusa.

15. Reč „evanđelje” znači „dobra vest”. Da li tri anđeoske vesti iz Otkrivenja 14. glave sadrže dobre
vesti?

Odgovor: Da, zaista! Da ponovimo dobre vesti sadržane u trostrukoj anđeoskoj poruci:

A. Svaka osoba će imati priliku da čuje i razume evanđelje za poslednje dane. Niko neće
biti izostavljen. 
B. Biće nam otkriveni đavolovi briljantni i moćni planovi da ljude navede u klopku i da ih
uništi, da ne bismo i mi postali njegove žrtve. 
V. Natprirodna sila sa neba će da potpomogne širenje Božije vesti za poslednje dane.
G. Božiji narod će biti strpljiv. Bog ih još naziva „svetima”.
D. Božiji narod će da ima veru Isusovu.
Đ. Iz ljubavi će Božiji narod da poštuje Njegove zapovesti.
E. Bog nas tako mnogo ljubi da je On dao posebnu vest da nas pripremi za Hristov drugi
dolazak.
Ž. Božija vest za ove poslednje dane će u ljubavi da ujedini članove porodica.
Z. Trostruka anđeoska vest posebno naglašava da se spasenje nudi svima, ali jedino
posredstvom Isusa Hrista. On milostivo pokriva našu prošlost Svojom pravdom i udeljuje nam istu svakoga dana, da
bi napredovali u milosti i istinski postali kao što je On. S Njim mi ne možemo da propadnemo, jedino možemo da
uspemo.

Dodatak
Pojedine tačke trostruke anđeoske vesti koje će biti objašnjene u narednim lekcijama, su: 
A. Dan suda Božijeg je došao!
B. Izađite iz palog Vavilona. 
V. Ne primajte žig zverin.

Ako proučavanju priđeš sa molitvom, u osam narednih lekcija će ti biti otkriveno mnogo više dobrih vesti. Bićeš
iznenađen i obradovan nekim stvarima, a šokiran i rastužen drugim stvarima. Neke tačke će možda za tebe biti teško
prihvatljive. Ali, s obzirom da je Isus poslao specijalne poruke sa neba da pomognu i vode svakog od nas lično u
ovim poslednjim danima, nema ničeg važnijeg nego da ih saslušamo, potpuno razumemo i prihvatimo, i da ih
sledimo.

16. Osećam olakšanje i zahvalan (zahvalna) sam što Isus ima specijalnu trostruku vest da vodi i
potpomogne Njegov narod u ovim poslednjim danima na zemlji.

Odgovor:
 Da

 Ne



Pitanja za Razmišljanje

1. Da li će do svake osobe na svetu da dospe ta trostruka anđeoska vest, pre nego što Isus po drugi put
dođe? Kako je to moguće kad milijarde ljudi danas žive na svetu?
Marko 16:15

Da, to će se dogoditi zato što je Bog to obećao (Marko 16:15). Pavle je rekao da je u njegove dane evanđelje
propovedano „svakom stvorenju pod nebom” (Kološanima 1:23). Posredstvom Božije milosti je Jona objavio vest
svim stanovnicima Ninevije za manje od 40 dana (Jona 3:4-10). Biblija kaže da će Bog završiti posao i skratiće ga
(Rimljanima 9:28). Računaj na to. To će se dogoditi brzo, i to u naše dane.

2. Da li su se Mojsije i Ilija zaista pojavili sa Isusom prilikom preobraženja (Matej 17:3), ili je to samo
bila utvara?
Matej 17:3

To se zaista dogodilo. Grčka reč „horama”, prevedena u 9. stihu, bukvalno znači „ono što se videlo”. Mojsije je bio
vaskrsnut iz mrtvih i uzet na nebo (Judina 1:9), dok je Ilija živ otišao na nebo (2. Carevima 2:1, 11, 12). Ta dva
čoveka su razumela kroz čega je Isus prolazio, jer, kad su oni živeli na ovoj zemlji, mnogo su patili od đavolskih
napada i pobune Božijeg naroda. Oni su tom prilikom došli da Isusa ohrabre i potsete koliko mnogo živih ljudi (kao
Ilija) i vaskrslih (kao Mojsije ) će da uđe u nebesko carstvo zbog Njegove žrtve za grehe naroda.

3. Zašto je Jovan Krstitelj rekao da on nije bio Ilija (Jovan 1:19-21), kad je Isus rekao da je on to bio
(Matej 11:10-14)?
Luka 1:17

Odgovor se nalazi kod Luke 1:3-17. Anđeo koji je objavio Jovanovo rođenje je rekao Zahariju: „Žena tvoja Jelisaveta
rodiće ti sina, i nadjeni mu ime Jovan…. Jer će biti veliki pred Bogom…. I on će naprijed doći pred njim u duhu i sili
Ilijinoj da obrati srca otaca k djeci, i nevjernike k mudrosti pravednika, i da pripravi Gospodu narod gotov.” Stihovi
13-17. Kada je Isus rekao da je Jovan Ilija, on je ukazao na Jovanovu sličnost sa Ilijom u pogledu načina života,
duha, sile i rada. Isto se odnosi i na Ilijinu vest za ove poslednje dane. Ovde se podvlači vest, a ne čovek. Dakle,
Jovan nije bio Ilija u telu; on je samo propovedao Ilijinu vest.

4. Da li je danas moguće da neko propoveda Isusovu potpunu istinu za poslednje dane, bez da u nju
uključi trostruku anđeosku vest?
Otkrivenje 14:6

Ne! Trostruka anđeoska vest tu mora da se uključi. U knjizi Otkrivenje Sam Isus ukazuje na Svoju poruku za
poslednje dane (Otkrivenje 1:1) i kaže da Njegov narod mora da drži i sledi ono što je On otkrio u toj knjizi
(Otkrivenje 1:3; 22:7). Prema tome, verni sveštenici i propovednici poslednjih dana moraju da propovedaju Isusovu
vest iz knjige Otkrivenja. U svakom slučaju, to uključuje i propovedanje Njegove specijalne trostruke vesti iz
Otkrivenja 14:6-14. Primeti da te vesti u 6. stihu Isus naziva „večno evanđelje”. On još kaže da se to evanđelje mora
objaviti svakoj osobi na svetu pre nego što se On vrati za svoj narod. Evo tri svečane pomisli:
A. Niko zaista ne propoveda Isusovo „večno evanđelje” ako u tu propoved ne uključi trostruku anđeosku vest.
B. Niko nema pravo da svoju vest naziva večnim evanđeljem ako ona izostavlja trostruku anđeosku vest.
V. Trostruka anđeoska vest priprema ljude za Hristov drugi dolazak (Otkrivenje 14:12-14). Ti možda nećeš biti
spreman za Hristov drugi dolazak, osim ako ne čuješ, razumeš i prihvatiš Njegovu trostruku anđeosku vest. 

Posebna poruka za poslednje vreme 
Isus zna šta je nama potrebno. Zato nam je On dao tri posebne vesti za poslednje vreme koje mi moramo da
razumemo, prihvatimo, i da ih sprovedemo u delo. Sledećih osam lekcija će bolje da razjasne te vesti.

5. Luka 1:17 kaže da Ilijina vest treba da obrati „nevjernike k mudrosti pravednika”. Šta to znači?
Luka 1:17

„Pravednik će od vjere živ biti.” Rimljanima 1:17. Pravedni mudro temelje svoje spasenje na veru u Spasitelja. „I
nema ni u jednome drugom spasenija. Jer nema drugoga imena pod nebom danoga ljudima kojijem bi se mi mogli
spasti.” Djela Apostolska 4:11-12. Jovanova vest je trebala svima to da učini jasnim. Vera pričvršćena za nešto ili
nekog drugog, osim Isusa Hrista, ne može nikad da spase ljude od greha, niti da u njihovim životima proizvede
promenu. Ljudi moraju da čuju i razumeju tu važnu tačku istine. Ta istina je jezgro Božije trostruke Ilijine vesti za
današnje vreme.

Test

1. Tri anđela iz Otkrivenja 14 (1)



 su bukvalna i moraju glasno da viču da bi ih narod čuo.
 pretstavljaju Božiju poruku za poslednje dane koja se objavljuje brzo i u sili.

 su nečija izmišljotina.
 

2. Koje dole navedene tvrdnje su istinite u vezi sa Otkrivenjem? (3)

 Ta knjiga je zapečaćena.

 To ime znači „otklanjanje zavese” ili „otkrivanje”.

 Ono govori koje vesti će Božiji narod da propoveda u poslednjim danima.

 Ono opisuje Isusa Hrista.

 Bog proklinje one koji ga proučavaju.
 

3. Pre nego što Isus ponovo dođe na ovu zemlju, te tri anđeoske vesti treba da se objave svakoj osobi. (1)

 Da.

 Ne.
 

4. Prva anđeoska vest naglašava sledeće: (3)

 Ona prikazuje večno evanđelje.

 Ona ne može da se razume.

 Evolucija je prikladna hrišćanska teorija.

 Sud je danas u toku.

 Mi treba da poštujemo Boga i da Mu se istinski poveravamo.

 Svaka osoba treba da obožava šta god hoće.
 

5. Druga anđeoska vest objavljuje da je Vavilon pao, dok anđeo iz Otkrivenja 18 urgira na Božiji narod da izađe iz
Vavilona. (1)

 Da.

 Ne.
 

6. Treća anđeoska vest urgira na sav Božiji narod da primi žig zverin. (1)

 Da.

 Ne.
 

7. Šta kaže Otkrivenje 14:12 za Božiji narod? (2)

 On ima strpljenje.

 On se sastoji od svetih.

 On ne veruje u Deset Zapovesti.

 On ima samo vrlo malo vere.
 

8. Šta će da se dogodi odmah pošto evanđelje dospe do svake osobe? (1)

 Svi narodi će biti obraćeni.

 Bog će ponovo da izgradi Njujork i London.

 Isus će ponovo da dođe.
 

9. Šta je od dole navedenog „sadašnja istina” za današnje vreme? (1)

 Jonina poruka Nineviji.

 Nojeva pretpotopna vest.

 Trostruka anđeoska vest iz Otkrivenja 14:6-14.
 



10. Koje dole navedenje tvrdnje su istinite u vezi sa vestima tri anđela? (6)
 Te vesti se danas propovedaju.

 Te vesti naglašavaju spasenje jedino kroz Isusa Hrista.

 One se još nazivaju „Ilijina vest”.

 Ilija će lično da se pojavi da potpomogne njihovo objavljivanje.

 One naglašavaju hrišćansku vrednost evolucije.

 Mnogi ljudi neće nikad da ih čuju.

 One će da ujedine članove porodica u prisnu vezu, punu ljubavi.

 Natprirodna sila će da prati njihovo objavljivanje.

 One pomažu ljudima da se pripreme za Hristov drugi dolazak.
 

11. Jovan Krstitelj je u svojim danima još bio poznat kao Ilija (1)

 zato što je on voleo da naređuje da vatra silazi s neba.

 zato što je prvosveštenik više voleo to ime.

 zato što je njegovo propovedanje bilo u duhu i sili Ilijinoj i pripremalo je ljude za Hristov prvi dolazak.
 

12. Reč „evanđelje” znači „dobra vest”. (1)

 Da.

 Ne.
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